

## Αβοήθητος με κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις **Ο μοναδικός τραυματιοφορέας της Σκιάθου είχε ρεπό**

**ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ** σήμανε το μεσημέρι του Σαββάτου στη Σκιάθο, μετά από σοβαρό τροχαίο που έγινε στη θέση Κολιός και τραυματίστηκε πολύ σοβαρά νεαρός κάτοικος. Παρ' ότι, αμέσως, κάλεσαν το Κέντρο Υγείας του νησιού, δυστυχώς ο μοναδικός τραυματιοφορέας δεν είχε υπηρεσία, καθ' ότι Σαββατοκύριακο, με αποτέλεσμα να κινηθεί κλιμάκιο ιδιωτικού πολυϊατρείου. Ο τραυματίας μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Σκιάθου, όπου διαπιστώθηκαν κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις, διασωληνώθηκε και, ακολούθως, μεταφέρθηκε με αεροδιακομιδή στην Αθήνα, αφού έχρηζε άμεσης χειρουργικής παρέμβασης.



Το τροχαίο έγινε η αφορμή για να δουν το φως της δημοσιότητας τις τραγικές ελλείψεις και ο δήμαρχος Δημήτρης Πρεβεζάνος άστραψε και βρόντηξε, λέγοντας σε αυστηρό τόνο ότι «η Σκιάθος χρειάζεται και μάλιστα άμεσα τουλάχιστον έναν τραυματιοφορέα σε κάθε βάρδια. Αυτή τη στιγμή, υπάρχει ένας τραυματιοφορέας, ο οποίος καλύπτει μία βάρδια την ημέρα, από Δευτέρα έως Παρασκευή. Χρειάζεται στο νησί τουλάχιστον ένας σε κάθε βάρδια και, αν είναι δυνατόν, να είναι ντόπιοι, ώστε να μην έχουμε προβλήματα και έξοδα διαμονής».

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

# «Η οδηγία του ΕΟΠΥΥ δεν αφορά τα ΑμΕΑ»

Αγαπητή ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, σχετικά με το δημοσίευμα, με τίτλο «Αποδείξτε ότι ξέρετε τι κάνετε...» αναφέρω τα εξής: Η οδηγία που εκδόθηκε αφορά σε νομοθετημένη ρύθμιση για ικανότητα προσώπων για οποιαδήποτε δικαιοπραξία (128 Α.Κ. και παρεπόμενα) και που ο ΕΟΠΥΥ έχει υποχρέωση να λαμβάνει υπόψη του και να αναζητάει, σε περίπτωση που ασθενής, βαρεια πάσχων και εκτός νοσοκομείου, αιτείται παροχών υγειονομικού υλικού από τον Οργανισμό και προς τούτο εξουσιοδοτεί τρίτο πρόσωπο εκτός συγγενή α' βαθμού. Η ενόχληση του κ. Λεοντίπουλου είναι άδικη και εκτός τόπου, διότι η οδηγία που εκδώσαμε δεν αφορά σε άτομα με ειδικές ανάγκες, τα οποία εκπροσωπεί και στο ΔΣ του ΕΟΠΥΥ, αλλά αφορά μόνο ασθενείς που δεν έχουν ικανότητα να υπογράψουν εξουσιοδότηση σε τρίτο πρόσωπο, για να αποζημιωθούν την δαπάνη των υλικών που τους χορηγεί ο ΕΟΠΥΥ.

Θεωρώ επομένως ότι οι δηλώσεις του σε βάρος μου, είναι σκόπιμες, υποβολιμαίες και εκ του πονηρού, διότι δείχνουν ότι δεν συμμερίζεται την ανησυχία μας και την πρωτοβουλία μας να τεθεί τέλος σε ένα καθεστώς ανωμαλίας που υπάρχει εδώ και καιρό στον Οργανισμό, δηλαδή να εξουσιοδοτούνται οι αντιπρόσωποι των εταιρειών να εισπράττουν την αποζημίωση για τα χορηγηθέντα υλικά, με εξουσιοδοτήσεις



Όπως λέει ο Τάκης Γεωργακόπουλος, «η οδηγία στοχεύει στην ανακοπή της σπατάλης που γίνονταν σε βάρος του Οργανισμού»

ακόμη και από... πεθαμένους! Έχει βρεθεί δηλαδή να έχουν συνταγογραφηθεί υλικά, σε ασθενείς μετά θάνατο όπως και 1-2 ημέρες προτού πεθάνουν. Αλήθεια, ποιος υπέγραψε την εξουσιοδότηση; Αλήθεια, ποια κρατική αρχή επικύρωσε το γνήσιο της υπογραφής στο έντυπο της εξουσιοδότησης; Αυτές οι διαπιστώσεις μας, διερευνώνται ήδη από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα αλλά θα

διερευνηθούν και από τη δικαιοσύνη, καθώς και το γεγονός ότι σωρεία γιατρών υπέβαλαν στο σύστημα του ΕΟΠΥΥ ψευδείς φωτογραφίες των δερματικών βλαβών των ασθενών, μαζί με τη γνωμάτευση χορήγησης επιθεμάτων! Επομένως γίνεται φανερό ότι η εγκύκλιος που εκδώσαμε ΔΕΝ αφορά σε άτομα με ειδικές ανάγκες αλλά, ειδικές περιπτώσεις ασθενών που ο νόμος ορίζει ότι η εξουσιοδότηση

προς τρίτους, πρέπει να γίνεται από συγγενικό πρόσωπο του ασθενή, έπειτα από απόφαση δικαστικής συμπαράστασης. Που είναι το μεμπτό; Ότι εφαρμόζουμε τον νόμο;

Ο κ. Λεοντίπουλος αδικώς διαμαρτύρεται και φυσικά γνωρίζει πολύ καλά γιατί διαμαρτύρεται αδικώς σε βάρος μου, υποστηρίζοντας μάλιστα σε Αθηναϊκό έντυπο, μία ημέρα πριν, ότι «το μέτρο αυτό είναι καθαρά ρατσιστικό και αντισυνταγματικό...».

Απαντώ καθαρά και ξάστερα στον κάθε Λεοντίπουλο ότι η εγκύκλιος του ΕΟΠΥΥ δεν αφορά τα άτομα με αναπηρία, αλλά αντίθετα, στοχεύει στην ανακοπή της σπατάλης που γίνονταν σε βάρος του Οργανισμού. Αυτός ο στόχος αποτελεί θεσμική μου υποχρέωση να εκπληρώσω, όχι μόνο έναντι της Κυβέρνησης αλλά κυρίως έναντι της κοινωνίας που χειμάζεται από τη δημοσιονομική στενότητα των τελευταίων χρόνων και στην οποία έχουν συμβάλει ως ένα βαθμό και σπατάλες τέτοιου τύπου.

Θεωρώ ότι ενοχλούνται, μάλλον, όσοι είχαν μάθει να ανέχονται τις παρανομίες ή όσοι δεν τις έπαιρναν ως τώρα χαμπάρι...

Όπως κι αν έχει, όπως λέει και ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Π. Πολάκης, «το καραβάκι προχωρά, όσο κι τα σκυλιά γαυγίζουν»...

**Με εκτίμηση,**  
**Τάκης Γεωργακόπουλος**  
αντιπρόεδρος ΕΟΠΥΥ